

**Отчет
о проведении месячника «Внимание, дети!»
в МКОО Прибрежненская СШ**

В рамках месячника по безопасности дорожного движения «Внимание дети!» в МКОО Прибрежненская СШ проводился комплекс мероприятий по профилактике дорожно-транспортного травматизма, который ставил своей целью предотвращение дорожно-транспортного травматизма среди учащихся и предусматривал следующие задачи:

1. Выработать у детей представление об улицах и дорогах, как о потенциально опасном пространстве, где нужно проявлять максимум внимания и сосредоточенности;

2. Сформировать знания, практические умения и навыки по безопасному поведению на дороге и в транспорте;

Педколлектив ознакомлен с нормативными и методическими документами по предупреждению БДД и ДДТТ.

На МО классных руководителей рассмотрен вопрос о состоянии работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и определить меры, направленные на повышение ее эффективности.

Проведен вводный инструктаж по ПДД с обучающимися

Проведена тренировка и инструктажи правильной посадке, поведению детей в транспорте, выходу из автобуса». Особое внимание было уделено о обязательном применении ремней безопасности и особенностях поведения детей на автобусных остановках и в автобусе

Проведены уроки безопасности в 5 -11 классах в рамках открытых уроках ОБЖ по тематике ПДД.

Обновлены схемы безопасных маршрутов движения обучающихся в ОУ.

Проведено совещание с классными руководителями по проблемам профилактики детского дорожно-транспортного травматизма

Уголок по безопасности движения обновлен.

Проведены классные часы «Правила дорожного движения достойны уважения»

Ежедневно после уроков проводились «Минутки безопасности» с целью повторения с детьми безопасного маршрута движения из школы до дома.

Проведена викторина «Дорожный знак»

Проведены родительские собрания «Безопасность детей на дорогах»

Проведены тематические занятия «Учим правила движения»

Проведен конкурс рисунков на «Мы рисуем улицу»

Проведен конкурс рисунков «Правила дорожные знать каждому положено»

В каждом из классов оформлен уголок по ПДД и информация о мероприятии «Внимание – дети!» размещен на сайте школы. Все мероприятия прошли на хорошем уровне, поставленные цели достигнуты, задачи выполнены.

Издан приказ о проведении профилактического мероприятия «Внимание – дети!».

В рамках единого дня профилактики в 1-5 классах прошли классные часы на тему «Правила поведения в школе и на улице», классные руководители рассказали детям о правилах безопасного поведения в школе и на улице, и проезжей части, ознакомили их, что нельзя делать во-избежание травмоопасных ситуаций в школе.

В 6-7 классах проведены беседы «Права и обязанности обучающихся», где обучающимся рассказали о единстве прав и обязанностей, о необходимости с уважением относиться к правам других людей. Ребята познакомились с памяткой о правилах поведения на уроке, переменах, с правами и обязанностями обучающихся согласно Устава образовательной организации. Отдельно был рассмотрен вопрос о школьном этикете. Сделали вывод, что, школа – это общественное место. Здесь и взрослым и ученикам нужно вести себя хорошо, соблюдать правила поведения и внутреннего распорядка.

Ответственный по ПДДТТ

Ильдибенкин В.А.